#® -1 9
N X, = p, s w Y
Cooma TR L RAL TR S NR I & mw{m CRELI)
: H %« BB RAE T % 3 mrﬁ%aﬂ&nﬁﬁﬁﬁ
' 2 | % | wm B | % | w® % * ft

B A A A A A A A A
ik B 3,140 2,999 6,132 236 . 982 518 93:01 86.13 92.21
+* 3 1,549 1,447 2,989 97 130 997 94.08 91.76 92.94
# b 6,132 5,619 11,751 350 553 903 94.60 91.04 92.86
Y & 4,087 3,731 7,818 197 355 552 95.40 91.31 93.41
v ey 1,892 1,726 3,618 99 120 219 95.08 93.50 94.99
7' = 2,313 2,087 4,400 138 209 347 94.37 90.90 92.69
7 ik 9,293 2,072 4,365 114 144 258 95.26 93.50 94.42
&7 7N 3,359 3,033 6,392 173 254 427 95.10 92.97 93.74
15 o { 3.534 3,352 6,886 340 469 809 91.22 87.73 89.49
X 5 % 5 x 100 x —| x —| x —| X10000 x100.00 X 100.00
A B 3,424 3,197 8,621 240 355 595 93.45 90.01 91.75
i 23 2,149 1,962 4,111 173 249 415 92.55 89.02 90.83
_ % 6,633 6,203 12,836 439 682 1,121 98.79 90.09 91.97
il t 3,944 3,730 7,674 331 421 752 92.26 89.86 91.08
i )i - 5,090 4,867 9,957 262 320 582 195.10 93.83 94.48
B L 2,968 2,761 5,729 109 185 244 96.46 95.34 95.91
+ i 4,476 4,139 8,615 277 403 630 94.17 91.13 99.68
% B 6,714 6,497 13,211 344 462 806 95.13 93.36 94.25
& M 1,935 1,829 3,764 187 214 401 91.19 89.53] - 90-37
{x 8 X 9 % 17 x 0 x 1] % 1] x 100.00 x 90.00 X 9444
x Lig 3,321 8,219 6,540 152 177 329 95.62 94.82 95.21
= bE { 3,061 2,960 6,021 139 152 291 95.66 95.12 95.39
x 929 x 190 x 419 x 10| x 20| x 8 x 9582 X 9048 = x 93.32
& 5 { 72, 007 67,423 139,430 4,397 6,079 10,476 9% - 9173 93.01
x x 908 x 486 x 16 x 210 x 3l x 9603 X 9067 X 93.50
% E & & { 69,739 65,256| 134,995 3,828 5,603 9,431 94.80 92.09 93.47
’ X 340] % 989 x 622 x 200 X 23 x 43|  x 94.44] x 9246 X 93.53
AR &R { 67,909 62,599 130,508 8,774 5571 9,345 94.74 91.83 93.32
% 3361 x 250 x 588 x 20| x 24 x 44 x 9438 x 9l.24  x 93.02
B opg & B { 66,495 60,957| 127,382 3,677 5,622 9,299 94.75 91.56 93.20
x 9236 x 222 x 508 x 81 x 27 x 58 X 9022 x 89.16 X 89.75
A= { 65,383 59,378 124,761 3,919 6,018 9,937 94.35 90.80 92.62
= x 278l x 178 x 451] x 14/ x 26 x 40| % 9512 x 8725  x 9185

AEQ « BERMEREFHE R =Ry v B 2 ) WERER A BEREF BE vEER =Ry v RERAR7 DF & RY
x> ) BRERAE A2 (RRIFHE YD)

TRTAY 3L S & /DB B 2 B AR RE CRIE-B4RED)
y ’z
. B« WERETEH B < B R R 0 BB R
5 * it 5 = gt L) * Ell

A A A A A A A A A
15 B 331 185 566 10 10 20 97.44 94.87 95.56
X hiE] 217 113 330 8 5 13 96.44 95.76 96.21
1B 3 1,003 414 1,417 79 30 109 92.70 98.24 92.86
vy B 546 195 741 21 8 29 96.30 96.06 96.23
b it 237 98 335 13 5 18 94.80 95.19 94.90
£ % 361 133 494 28 9 37 95.37 93.65 93.03
S w 396 160 556 o7 6 33 93.62 96.39 94.40
% A 522 226 748 68 21 89 88.47 91.50 89.37
i) g 643 304 947 76 25 101 89.43 92.40 90.36
A H 493 228 721 52 19 71 90.46 92.31 91.04




AR BEAEENGA P B-BE ARy 2 vE ) Bl= v EERFLBER= RPFEMF AR VRER=EA VS

PrMEREBRARE B=tAY)Y

10 2 -
O L_w_f :lft'.
AT SR B mﬁ&ﬁﬁt)ﬁ%g 5
5 & B % i R B RTYTE S LR ik
] % 5 | % it 5 &
IN A A A A A A
i BE 359 113 465 29 9 31 94.12 99.62 9?',‘.75
i 3 994 349 1,343 79 23 102 92.64 93.82 92.94
i1 k 443 103 546 48 23 71 90.22 81.75: 88.49
n % 763 330 1,093 41 17 58 94.90 95.10 94.96
] [ 477 239 716 20 9 29 95.98 96.37 96.11
+ (3 597 317 914 32 15 a7 94.91 95.48 95.11
Y I8 1,274 622 1,896 79 34 113 94.16 94.82 94.38
= H 161 36 247 26 18 39 86.10 86.87 86.36
* 0 243 113 356 24 9 33 91.01 92.62 91.52
x i 296 111 407 24 6 30 92.50 94.87 93.14
5y &t 10,399 4,439 14,838 77 296 1,073 93.05 93.75 93.26
K IiE A &£ B 10,738 4,479 15,217 795 243 968 93.63l 94.85 94.02
W R e 10,572 4,371 14,943 709 238 947 93.72 94,84 94.04
WA E 10,399 4,129 14,528 612 217 829] . 94.44 95.01 94.60
B =& B 9,623 3,798 18,421 567 132| 749 94.44 95.43 94.71|
' =
B A 3 BRLor /N 2 AR RE CRIEH5 )
, ? iE - 1 )
® W - & -
W R % | & ¥ L = 7w & w
% [ * B | % " B | & [ & B | & | &
(53 B 652 696 - — 1,348 244 123 367 896 819 1,715
* 15 320 303 - — 623 147 62 209 467 365 832
o) 3 1,197 1,197 — — 2,394 610 278 888 1,807 1,475 3,282
1) B 835 756 — — 1,591 367 122 489 1,202 878 2,080
b7 # 380 357 — — 787 134 58 192 514 415 929
¥ ¥ 491 497 — — 918 208 91 294 694 518 1,212
A w 487 430 — — 917 228 101 329 715 531 1, 246
= A 672 647 — — 1,319 338 153 491 1,010 800 1,810
# . 691 790 1 - 1,482 368 171 539 1,060 961 2,091
S 5 682 673 - — 1,355 291 150 441 978 823 1,796
1] % 436 390 - - 826 213 67 280 649 457 1,106].
i 5 1,340 1,310 - — 2,650 637 233 870 1,977 1,543 3,590
K E 798 829 — — 1,627 318 87 405 1,116 916 2,032
m i3 988 1,001 — —_ 1,989 431 231 662 1,419 1,232 9,651
B} 5 + 563 571 — — 1,134 275 153 428 838 724 1,561
+ 53 915 889 - — 1,804 880 202 582 1,295 1,091 2,386
= B 1,287 1,281 - —_ 2,568 695 403 1,098 1,9 1,684 3,666
& H 405 376 —_ 1 782 128 61 189 533 438 971
x 5§ 635 644 — — 1,279 187 88 275 892 732 1,554
- 7 600 562 56 49 12870 177 71 248 833 687 11
& £t 14374 14,129 57 50, 28610| 6371 2,305 9276/ 20,802 17,084 317,886
4/
XK IE X g B 13,728 13,706 71 89| 27,594 6,507) 2,943 9,450  20,306|  16,738] 37y 044
B e E 13,817 13,369 84 81 27,351 6,570] 2,840 9410 20,471| 16,290, 36, 730
B A E 18,208] 12,949 87 86| 26,328  6,793| 2819 9.612]  20,086| 15,854 35,9
B =B 12,715 12,655 105 73| 25,548 6,135 2,554 8,680 .18,955] 15282 34}
__—%(x
1.4



T 3 AL

R ZRE

24 ] 1

CRIE-HHEED

_ = B P NG LA
- £ @& ® WA E_ & ® o
w wmay | % ow | wewy | | EESE [ERER| WA at
g5 | % 7 * CONE S g | % B[ % B | &
i B a2 308 —| | — = se0 154 27 NN [ U - 298,
* b i 189 202 — — —) — 391 76 56 — — fa— -— 132
P " os0l 858 —| —| —| —| 1833 464 164 — —| 24 — 852
7 B 503l 547 —| | — —| 11400 209 85 — - = - 294’
£ e 981 921 —| | 4 1 507 78 o8 17| 9o — — 125
% 2 304 9202 —| | — - e 95 o8 31| 6 —| — 158
T & a0l 304 —| | —| — 663 95 39 85 10| -~ — 179
2 A so7l  as8l  —| | —| —| 943 249 91 — — = - 340
el N 548l 495 1] —| —| —| 1044 164 50 77 36| — — 327
x . i sor1 481 —| _—| | —| 9sg 168 vol 80| 5| @ —| — 275
i BE 35 s16] —| | —| —| 614 165 580 —| @ — @ — = 293
& % 1008  e38 —| | — —| 194 480 17 — — 4 - 641
e F 619 532 —| | 2 —| 1,183 187 28 8 1 3 — 292
b A 789 741 — — _— — 1,523 192 71 82 15 — — 360
7 B, 434 s34 | | - | sy 13w 77l 20 9 —  — 245,
+ i ool ss3l  —  —| —| —| 192s8 @9 18 — —| —| — 404
B e 1001 997 —| —| - —| e 503 = 73 6 10 1. 8
= B ‘515 2471 —| —| — — 562 58 36l 1 —  — 98
* B ol 43 | | 1 o 889 99 39, —  —| -~ - 138
A = 448 428 20| 18] —~ —~f ou4 82 19 923" 6 — — 130
s wge7 97| o1l 18 7| 3 20887 394 157 403 8y 44 1 538
SoiE x4 pe | 999 o1s1| a6l 14 7| | 19247 4041 1555 4200 96 4L I8 6,171
|5 “ % & m| 10419 o233 39 13 3 —| 19706 3881 1495 381 & 37 55 D93
|5 &= | 10ss0l o406 21 20 11 —| 20428 38734 1302 425 83 3 34 D689
B =4 | 10845 o9se0| 23 11 — —| 20439 3368 1264 287 T8 § B 502
Lt e 2N KE-LEER
AT R O AL ( w(ﬁqm@
W ‘ Ty 51
n % O ER —BK | =8Bk | Ne® | LBE l AB® | tB® Aéﬂﬁn&ﬂ+§m F—BH
, RIS AL AL AL A AL AL A AL S A AR HE B E
% e - 4 44 4 4444444 2 3 373 =
% 5 [t T A O N [ S S e B e e | et
@ ﬁ O 04 - 4 3 —~ 9 8 8§ — 1 1 1 1 —| @2
7 = 2 423333 44 49 919 94 = - o3
i w | 2 a3 4 4944 o - 94~ -y ¥y 3 - 1
% % JH A ! AN I HRS | RN I i Ry R S R . I e
S e — o3 = =~ o — o oy - 9 = 1 ] - — - -
9z A - DD g 94 4 1 o4 - 2 3 3 -1
1 ) Jd il - s 1 8 1 i — 8 8 —~ = 24 = - —
* ] 2 8 —| 3 | s i i - ¢ 4 y y y 7 — — —
i 23 - 2 - 3 1 1 i [— 1 1 8 - - - — | - =
5 % o & | s 3 S - 1 8 2 13 1y 2 - 1 g - —
n E o 4 —| o 5 — & A4 o ~ 8§ - < - -1 =9 7 -
n % 2l o | 5 9o 8 8 — 5 — 8§ — 3 4 - = - -
C) |73 s s 1 — 1 2 1 4 8 1] — 1 — - - —
+ w | - o - o 1 - 1~ 4 - 5 - ¥ = 2 2- 3
Y e ol 11 o 5 8§ — 2 — 4 — 8 - 3 1 3 1] —| —
& i i Y e 1 N Y A U I | B - B B B e e B
* B 1 8 = 4 o - 3 — 38§ —~ o — ¥y - - ==
5 % 10 7 2 4 1 1 5 S 3 - - — — —_ | -
7 & Bt 2% 39 5| 42| 371 14 32| 100 23 23 104l 3 18 16 15 9 1 -7
X i | 28 46 5 40 s8l 15 sl 7 sl a3 od o 19| 15| 1 9 1 8
1855w m| 2 4 7 44 44 17 ‘s34 7 23 83 93 — 23 13 1 7 — 11
1R meaem| 20 50 9 49 44 11 27 13 29 41 85 o1 8 11| 6 — 7
L@_ S g | 327 46 14 48 38 15 25 14 29 41 83 211 10| v 9 — 7




12

i}

R AT BTA 3L AL b
iy

5]

iy

YA

pitld il -“t-;‘_é’z#& | j‘:ﬁ’m THNER | TAER | TR8R | THERETASHITABR - TER -+ -3

EraEE ARSI A A ARG AL A A ST A A L AL )

ik B SR [ N S [ At [N U (R — 1 — — - -

K 18 1| | e R e s R e e | e it - = =

) S O N B B e e T e — = 1 — = =

A ) L 1 R L L R [ T e T B — — - N N

b3 # o T T e At A St B (e By B B - - - - - =

B % e e s e s e e My B B B — — — — - -

& L2 T e T B s B I T I Bl e e el - | =

gz A - o = = = = = = o — - - — - -

1 ) SN [ R T e e e e e 1 —| - - - -
s 5 - 1 — = =~ A - —| = — - - - — - — = —

Il 8 [ [N [ R R R R e e B s T e B s B

& e = 1 —= 4 = 1 - — — — - - — =] - — — =

m t — = = = - = = = = = - 1] — — — - —

o % - 2 = = = = = - - - "~ - = - — - =

7] [} - 1 = = = = = = = A - — - - i

+ T N B B B B B I I e — — 1 — - =

% w1 - o4 240 4 944 444414 -4 - -

G )l - - = - = - - - - - - e - - =

* 55 P i e e T Tt T I B s a9 —| — — - -

& ik - Yy = = = = = - - Yy -~ el B = = -

e 5 1 16 m T - 4 — 2 - 1 1 1 4 1 2 - - -

|

S E & E| —| 18 1 3 — 8 — - 1 — 1 5 1 — 1 - - -
H O AeERE| — 12 — 2 - 2 = 1 1 2 — 3 9 — — - T
W O MeEgE| — 14 — 3 = = 11 8 — =3 9 — — 1 1 -
B =gl — 18 — 3 1y 1 - 2 - 2 — 1 9 1 — 1 —| 1

=
£

#

—t+=8%

1}
=+ EH

=THB®R

R B

Bk

ot TR

1l

By | BHE

ol

By | &

By (R

i

&
K

By | B

‘{aéﬁl
<t

-

SEHEE

HEEAR WIABAS

OhF ot S

o>

TIJIH
F

268;
i

B - - J 1 — 1 — 1 4 1 —~ - S [
i} e = = = - - — 3 1 S U U
S — = - = = - = — 3 26 — o~ — =
B — - - = = = = — 7t 13 L
e o N I B — 5 5 N I — - =
% — - — = = - - — 3 12 - = -
W — - -~ = — 3| 12 —) =~ = -
A\ — — — — _ — —_ —_— 2 15 — — — —
e —_ — . —_ _ — — —_— 15 11 1 —_ — —
B - - - — = - - —| 19, 10 R U U
B% —| = - - —_ 71 12 - - -
& — - S e e —| 26 26 - = - -
E - = N e e e — g 19 e
* — - L R L B | 1l el - = = -
5 — - —_ — = = - — 7 11 — _ — —
573 — - — — - - = — 4 17 SR T
il B - - = - - 1 — g s - - = =
] —| — 0 R R B —_ 2 19 1l - = -
Lig - - - - = - - — 1w 18 - = = =
i — - — = = - = —| 23 13 —_ 9 - -
&t - - — 1 — 1 1 1 169 298¢ P 22 - -
|
xEgEl 1 — | e 4 4 - | el 202 o 1 o —
ol 3 — 1 ) e —| 183 288 2 2 1 1
m & 1 S R e s s — 197 274 2 3 - 1
=g E 1 - L [ [ e T —| 201 1 3 1 —

momm:\m celwmt b Ty vt by

[

\

*i»E&ﬂ=ﬂ%%£tv%2#vﬂﬁ%b»%ﬁﬁ%ﬁﬁ=%wﬁ)=V?%J§#ﬁ)ﬁiﬁﬁtu%§%ﬁv




4

- 13

BARBIOTR BRI (AP comn (SFESED

= H#1E
w s LB B e [zee e ‘ g ow | B | C®e |=s e W
wi | R | 6FE | By | G Ui | R | By | R | R | B | iR
i@ - 3 — /- 4 — —| 6 1 —_ —
/S - (et I e A A - I - e s R
W e 3 — 3 — 2 - - Sl B B e L — 2 1 —. 19
B 2z - 3 - = - - 3l fE ] 3 6 1 -~ = 4 6
x s — 4 —~ - - - 4 % . 3 v/ R— 8 11 3 16
23 3 B - e N B - o I I s i A AR
ZLIE % _4 - 5 - _4 = & ’§+ -1 28 89 1 42 3°1 29 134
® & 2 03 - o - 2 4 AExEE( 2 @ 1 % 3| 2 131
. B I I P A 1] 82 3 21 180
B e E 300 96 2 92 4 39 125
m i 5 2 - 4 - 5 6l =awp 211 91 2 928 5 29 124
7N E—' NEL
B BHUR AT A S8 (B (BRERRD)
- _@ﬁé&pm:ﬁm % & R =@ & -
=B =8 NE| LB =] = B =8 ne | 58| - W
Ralg G B e ew g " g g 8 & W
[ 2 — - = 4 4 94 31 y - = - — 1
* 1 ot e e A . s R D e e s s L
i 1 ]g 9 1 — - = % - - - = = 26
7 B 2 8 1 o - -4 4 8 - - - - 4 - =
i e 3 3 1] = ~ - = - 4 - o~ - - 1 5
% 3 ? i B 9 1 4| S | S - 3 12
i W 7 1 — - —_ — —_ 9 2 1 — — - 3 12
R A 13 o9 - = = 15 — — — — — 15
8 £ 5 2 1 - - = = 8 - - 1 2 - 3 11
x B 5 4 — — — — — 9 — — 1 — 1 10
1} % 1]2 5 — - o -—[ 12 e e — — 1%
=r p% a . - _ a 1 _ _ _ . a
| #® E 17 1 — — — —_— —_— 18 1 — — —_ — 1 19
n ¥ {X lg e T T B B o1 — 3 - = 5 26
Gl ) o 1 = - - - o u A = - e ey{®]
. x 1
& ik {X S e T e e T e e B R e 17
® 7 {X 28 2: L e I IS | I | R 2 35
= H {x g 1 — — — — — 18 - — - — 1 19
X % {X Z of — = 4 o~ = 18 - - = - - — 13
B w8 4 o o o 4 o w0 o1 o 1 4 = 3 13
A X 23> 1 _ - a1 N |6 S -
& g |l 8 1 N A
(a1 EEETES! [ a 1§ 2o 2
RIE X & % { 13{{;{ 451_‘,, 9 - 1 - 1{ 27(1){ 5 5 6 4 1{ 21 { 291
a a a 1 a2
: 5] 5 & JE i 186{ 44 9 - - - 1{ 26? 6 6 4 5 & 1{ 21 { 287
: 14fa 1 a o e 2
5| oA 1 lssi{ 44 5 1 '—| - 1{ 25% 7 6 4 5 a 1{ 22 { 273
2 a 1 - a a 1 a 3
EEEER: { ol 7 1 o - 1{ “al 6 9 4 3o 1{ ,22{ 266
AE~EHR = ﬁ%%*tv?;+u N BN A= T mwﬁzaam?mtﬁw)?ﬁ%%&%ﬁ=%wﬁi%ﬁ%
gﬁt ve,FY. XAASER BRI EEe 2 vrEER) B RBAve). SESSEHEIBR RBETRER
bﬁ%t#w»m#ﬂiﬂmzw%ﬁﬁf 2, 3AB= T Lt r=ay




1 4 ﬁ

» . (TREE (R BER
aup TR R (TR ) e
Kt W BRI BB BB ARGIRE) ) MR THRI v > FRRE 2 Bli=s V&R v 75
SRR © v 0 > ool = FHHEHRABE ) BEME S R 27 5 2 TUKSTH) SBIU B/ PEY X v 27 7K
ﬁﬁt!@**%)mv

P ' [
I g e I PP P e St P [ N -]

i L

¢
b5

+=
2

4

|t
L]

| Tk
& | B | Big

=0
il

HENE
[ 1wl
Lt
Ty
el 111
[ 111
el |
Pt
Yy

I [ 13 l" |

HENEEEEEE
HREN
[l
L1 1ol
o it ot o esrommay | ol |
Ll eol rimrorore mirmrol |
L1l el 11 rormesl |
I O O O Y
[ leom Jonlonl il 1l 11l
[l
(1 e 1IN il T el |
I e B
[l Il bl A0
Lt 1L

Pttt

EREL SENBE HEEAE HNRAD
GEEE ORFEE RESEN BeRis

HEEN

NJH(DN"

W bt e €O e = BRD O
bt et bd b QO
N I Y O I
] ]l

n

32 25

I
—
(42}
[
—

)

b9
(=
O
B=}
0
W
o
Q0

82 27 10 12
74 28 12 9
69 31 8 10
71 27 lll 6

F
ek
ot
QO =t =]
quﬁ

RHEREH

= N
VR
[S o
00 b0
Lo bd
B R
o 00
[ X
W ~IH=I
Q0 ¥ O 00
vors | co

®
83
=
)
-
o
>
o
e
medy_. PYULL vt bbbt il

AT
o R W
]|
lé
&
e
B

¥
55}
&

=

Tty N
G

h(& 0O s T

@
&
o

pi
Bk 8%

B+

= :+~:+::+ﬁF+ﬁ
£ 8% 1B8Mm

t

+

g.
N
EIiI_L

@+
>
e
5|
S
&
&
i
£

RN

Pt
Pt
RN
Pt
P11l
L1ttt
Pl
8

rorow | |
Pl 1

=l 1]

Pt
Pt
Pl
RN
Pt
Pt
Piidd
Pl
P
|| |
P1iild

—
)

w | mremew el ol |

o B | tocome wceso b

RN
Piiia
=1
Pt
Pt
(1111
Pyl
Piddd
L1l
g

—

—i

IW|NH whauH
B h © W

et
~3
RN~T D DPLED b GO Lo

P VR

Pt
Pt
P
Pyt
Pl
&

Pt

Lol 14

p DOFRIEH SENEE NN HNEAD |
Y gupes oR-RE BENSY FoHbe

=

298

[+
I
I
I

3

134
130

194

1 292
288
274

268

H
©

)
oo
=}

WE R

B

B _
B —
B 21

FHRE

&
[=2)
o
(@5

—h
[ gy ) MI—‘“"

ITFH
(VLR =R ) (4]
He]
[3}
(L]
134
T 00 WO CN

] =
| mpom
HHll
Pl
Pl

NN

G

©
—
o
[¢3]

AERAEEB =R XFER VR, 7)Y



4 ¥ 1B

Rl B 22 2 v il A O RRLT TR ER cmaégx?zzﬁ)

|

F T F T
W THEwN v EA =% | ® % | mwey |%u| & T
A R 58S X R A R TBE A 8| auiE | A BIA 8| o885

B 5 — —_ 5 — _ - -
2 22 5 — 22 5 9 1 _— 9 1
4| & 20 3 — 20{ - 3 % % 24 6 — 24 6
L # — — — - -l & H 13 5 — 16 5
% =5 6 1 - 6 1) X Lo — — 4 -
S W% 12 — — 12 | & b3 2 — - 2 -
& A 11 — — 11 — }
1 ] 12 2 —_ 12 aQ & 214 26 - 214 26
A X: A 20 — - 20 _ -
il 3 1 — - 1 — R IE ke E 201 29 — 201 29
i i 29 3 — 29 sl HEE 198 32 — 198 32
i E 5 - — 5 —| Mg 198 24 — 198! 24
m % 7 — _ 7 —IR =Z#E 203 22 — 2°3| 29

| .M%ﬂaﬁﬁzwwmﬁj%%wéﬁ (KL BRI

i W F I B 2 | B % | FIEE | FIRE | REER FLRERE & at
32 B — - x 1 — — _ — 1
A 6 - —_ x 1 —_ - — - 1
B ¥ —_ 24 — — 1 1 — 26
n 5 —! 9 — 2 {x % - —_ 13
b e — 3 —_ — — { % i — 5
% B — 9 — 1 — 2 - 12
* = — 1 — — — x 1 — 12
% A —_ . 13 - — — x 92 — 15
iy & -_ 10, —_ — — — 1 11
* ] — 9 — — - 1 — 10
i [+3 — 192 — - — — — — 12
& - 2 19 — 2 1 3 — 27
il E — 18 x 1 — - — — 19
i % — % _ — — x 1 — 26
& 7 — 9 1 1 1 = - 12
= o 54 1 9 3 2 2 — _ 17

3

u i — 30 - — — { x — 35
& B -~ 19 - - — = - 19
X L3 1 11 — — - —_ —_ 12
# % - 12 - - = 13

& &t 4 w  {x 3 g {x &8 {(x1 1 298
XE K &# B 4 a6 {0 1 w o {8 % o= 293
B Lt 6 239 {X A 14 {x o {x 13 x 1 288
R e 5 216 {x 4 17 {x 8 {x 12 x 1 272
A =g 8 192 {x | 2 30 {x 2 {x 1 x 1 261

*§2$§»Eﬂﬂ=%w%1=V?m@ﬁ=»%$$ﬂ#V-%#%%¢$&=%w§%ﬂ»—mrvfaxtv-xw»m
RR=NEm By v



16 # =
| THT A /AR E B A AR A CRIE BRI
= *ﬁmﬁ? %{ @Efﬁ T BB RE VT BRI R B R e
N} LY LR . , "
Ag) (PEEEHEERLRIE grER | R RARR | ARERR | SRERR ERR )\ URAA
ArvE tg‘a-ﬁt; Wi
B | % 82 | & B [ & g2 | & 5 | & | B | & g | & | BB ]*&
2 H B ™ I e e e — o - - = — =
ml - - - O 4 4 - - 1w - H - —-- - =
. 121 — e e B A N I — 3 o | = = =] = — -
~ H e e T o - - 4 95 - = - = = = - -
X [ R A A el Y A N T-| NN U [N Rt R R S S B
A H - = = - - 1 11 —| s 18 — — — - - = —
;é — — - - —~ - - 37 29 — — — — - — —-1 —_
— = O - - 2 1 sl 1y — o A~ A~ -] =
BER e T D R 1 3 4 - 8 42 ~ — = = - ] =
H R - - 11— 1 8 19 9 45 48 —| —| - 11 — 11 2 —
B3 — —_ _ — 8 24 1 24 — — — — - =
®om - = 2 1 4 36 2 7 §‘§ 18 - - - f — -~ = _1
o R 2] — — 3l 4 7 27 29 92 9 —_ SO —_ ol — — - -
BxH —  — 32 22 3 99| 22 3 96 (I R 1 o — —~| 1 1]
Bt H 1 5 34 31 1 21 15 — RN R — — — — = - =] =
BAHR| 10 65 w8 qd sl o o2 o o = H
fg‘(} a%[[% 4213 132 gg 17 5 8l 14 9 ]g 5 1 1 —_ g — = - -
A o6 o2 8 0 O 2 4 4 44 4 A4 -
nR2H 185 76| 115 4 2 3 Bl — s —| 380 . — o —| —| - -
BEnE 206 24 172 —_ — — 2 — — — 49 — —_ 1 - - — —
n-tH 2 — 1 — — —_— — — — — —_ — - | = - -
geam | 18 4 108 — — - —| - - - & = | /- =
21 (| I IR IR I I R R B R e e e T
Z2RAE0E 90 —| Ty - - - - | = es - @~ = = - - -
¢ I et RN R R [ B (S e e e e i
M ¥ H 87 = g - = = = - - = ® = T OOz
WMHAEH 36 — — —_ — — — — —_ — 23 — - — - - - -
oo B 19 — — —_ — — —_ _— — — 12 _ _— o = -
ARAH 9 — —_ —_ — —_ — — — — 3 — — o= = = -
X H o0 - D O 33 49 4 494 - 4 94 A4 -
XEHE 5 (R S R R | | - -
bl | I e AN I ! NS U ) [l S R B s B
LAEHE — — — — — — 1 - [ R
& § 991 304 o1l 95 27| 62 19| 18 340 284 403 3 1 20 — 1 4 3
/\>¢ = ™,
THP R ST N B B B EREBEL TS CKRE-L#IE)
z:‘;“ﬁ T %; R BB -RE v E SR AR E |
A ik 2 E
L5 B NERARHEEEDBRA Y 5 TS = Lo B |k
%%1%{%; EE%%}V% HRERE| ¥ & B | REAKA |AFHERR HERERRA|E & R RAHA
. — @ T B A o ] s 5 1'1’0;
o qm 70.000 40.000 23.000 25.000 23.000 75.000 16.000 ~| 160
B % HHE {# 30.000 23.000 23.000 20000 20.000 93000 250000  12.000{ 16.000
- 17.000 12.000 11.000 8.000 5.000 20.000 16.000 —|  8.000
EXAHE {1& 17.000 14.000 6.000 10.000 2,000 20.000 12,0000 12.000,  7-000
® 29.564 93.494 16.630 15.523 11.679 32.256 16.000 —| 12000
T 3 8 ootd BRY 1oSs 1aew  wsn| 23000 mis0 12000 1200)




# - 17
Sl A= 7 2y
, AT SRR B A R R T i
;tﬁ*:gigﬁz?ﬁ? S wz ‘ BB BB =REAE
- it E
g ,\’g}r.-. 3 IE | =8 “':\ﬁi A T, By Ed = 3
® PRRATEER D O0E i o 2 R | OPRR | RTERR SR ERR e % R | REER
) BB VL
3] 2] 3] iy 5] 2] 5] 2] 8]
o A B B {5; 22.988 18315 11.826 11.134 9.024 24988 10.333 — 11750
’ S 16.022 13.265 11.194 10.923 7.604 16.000 13.313 -- 9.714
BT {53 20.094 17.995 11.881 10.634 8.548 24.638 10.167|  13.000 7.833
: % 15.558 12.967 10.760 10.000 7.004 16.000 12.708 —| 10,500
B om {% 21.690 17.437 10.700 10.651 8.270 24.524 14.333|  10.000 7.750
' &% 15.295 12.983 10-479 9.727 7.158 15.000 12.045 — 8.500
B SR {5@ 21.645 17.487 10.929 10.524 8.239 24.406 11.667 ~|  11.2%6
A= * 15.444 13.091 10.288 10.294 7.253 16.667 11.476 — 9-167
Rl =2
BT RS/ NRRE B 5 CRIE-bie BORH)
w W Azl o2 g 2 o= 2 HER xR, s/ HtEEERXR =
[} r
W | wree | gerw | TEEE ) wwew | mRw | wHE | 2R om
i % i 1 1 1 1 53 - —
-k 5 J— —_— —_— —_— —_— — —
# % 29 4 7 7 14 39 — —
1) B 20 3 3 3 1 2 1 3
1 # 9 2 4 4 - — — —
; % ﬁ 5 5 5 1 2 1 1
% A 21 2 3 3 — — _ —
# % 23 5 7 7 10 24 — —
* B 21 4 5 6 1 1 — —_
i - % 17 4 5 3 _ — — —
#® % 31 16 29 39 9 28 3 5
m t 17 12 27 57 6 15 3 7
i 7 27 26 56 67 11 20 2 2
Dl [} 17 10 19 21 7 20 4 6
+ 53 17 10 20 19 6 29 1 1
y 5 30 20 43 2 16 60 3 6
= M 11 9 16 15 9 3 — —
F* s 12 s 23 . 34 3 5 — —
H i 11 7 19 26 3 5 1 3
& &t 344 149 297 363 98 336 19 34
K IE Xk A B 344 145 271 342 83 316 20 49
R 344 137 244 307 75 295 18 3
B Mg E 344 128 292 292 66 269 16 33
B =B 344 125 215 279 53 244 28 61
X R 53 A
B3k 7 Bl A }vﬂ?mﬁfl M R (BEARED)
2 3 E ¥
5 & & om | EER ﬁﬁiﬁ BT B i FERE AT o im mﬁﬂw oy
B | EEW | W ‘ —¥5 | 285 |4 B |=Rs v ELE A
- g K 2K BR2E }Eﬁm.ﬂ‘ 5 %IEf ﬁl |
jip
i o {Ei ] 4 3,393 1,637 130 107, 5,267 632.640 156 150 150
ff & 1 490 332 29 17| 868 98.707 150 150 150
B 1] 4 2,936 1,534 193] 1381 4,344 564.7601 150 150 150
XIE A& B {f¢ = 1 451 307 35 16 8G9 91.590) 150 150 150
B e {;as B 4 2,786 1,562 193 190 4,731 523.490 150 150 150
& # @ 1 st 313 51 16| 881 96.610, 150, 150 150
B o= {a 1w 4 2,858 1,197 190, 163 4,408 490.590 150 150 150
= B 1 539 270 57| 15~ 88l 99.980 150 150 150
B o= {E‘i B 4 2554] 1,323 169 151 4,197 480.190 150 150 150
— B 1 547 317 18 25 907 98.840 150 150| 150

KELEEs VEBEH Bl »




